

# 25



江津区十佳新闻工作者颁奖现场 记者 贺奎 摄



江津区新闻宣传工作十佳组织奖颁奖现场 记者 贺奎 摄

## 我区举行第25个中国记者节庆祝活动

11月6日，在第25个中国记者节即将到来之际，我区举行第25个中国记者节庆祝活动，全体新闻工作者欢聚一堂，共同庆祝属于自己的节日。

一分耕耘，一分收获。今年以来，全区新闻战线用心讴歌生动实践，用情展现人民奋斗，用功书写精品力作，围绕对外开放、工业建设、文旅融合等江津经济社会发展各方面，主动策划谋划，向上对接，累计在人民日报、新华社、央视、光明日报、经济日报、重庆日报、重庆电视台等新闻媒体和平台刊发江津正面宣传稿件2000余篇（条）。区委宣传部获评“江津区全力建设内陆开放前沿和陆港型综合物流基地先进集体”。

区委常委、宣传部部长杨永芳现场宣读了《中共重庆市江津区委员会致全区新闻工作者的一封信》，并向全区新闻工作者致以节日的问候。希望全区新闻工作者在工作中弘扬主旋律、传播正能量，不断巩固壮大主流思想舆论；要切实提高工作本领，推出更多有思想、有温度、有品质的作品，为奋力开创宣传工作新局面作出新的更大贡献。活动还就2024年度江津区新闻宣传工作先进集体和先进个人进行了表扬。区领导张世英、翁一丰出席活动。



▲融媒记者跑两会

▶“融媒公益直播带货”茶叶专场走进猫山 记者 黄昌怀 摄



区委常委、宣传部部长杨永芳宣读《中共重庆市江津区委员会致全区新闻工作者的一封信》



江津区新闻宣传工作十佳策划奖颁奖现场 记者 贺奎 摄



江津区十佳新闻宣传工作通讯员颁奖现场 记者 贺奎 摄



2024年“一带一路”记者组织论坛江津行，俄罗斯记者接受区融媒体中心主持人周浩然采访

### 关键词：500万粉丝

近年来，区融媒体中心切实加快“传统媒体和新兴媒体融合发展”，以“推动主力军全面挺进主战场”为切入点，以加强网络传播平台建设为突破口，着力扩大地域覆盖面、人群覆盖面、内容覆盖面，朝着以“引导群

众、服务群众”为总要求，建设“全国一流、重庆领先”的区县新型主流媒体的总目标前行。500万，你应该是其中之一，毕竟，区县级官方媒体500万的粉丝，在大重庆已经位列前茅。

感谢你！是每一个五百万分之一的支持，才汇聚起磅礴的好声音、正能量。我们风尘仆仆，走遍园区企业、大街小巷，穿梭山间田野，在严寒酷暑中，记人、记事、记时代，只为更接地气地奔赴你。

### 关键词：国际传播力

区融媒体中心自成立以来，从“真融真改”到“深融深改”实现从“合”到“活”的突围。截至目前，全媒体阵地覆盖数突破500万，互联网曝光率达180亿次，微信公众号位居全国县级融媒微信公

众号百强榜前列，获重庆新闻奖等市级以上奖励124件次，媒体融合改革经验被中宣部推广。不走寻常路，我们想要的是跨越山川、传播出海。在“破圈”上寻求新突破，抢

抓西部陆海新通道、“一带一路”等重大机遇，《江津迎“南”而上 陆海相聚》等一批全英文短视频精彩亮相，在东盟多个国家广泛传播。我们努力走在开放前沿，国际传播迈出新步伐。

### 关键词：1.2亿人次

这个时代，人人都是“麦克风”，不管是“主力军”，还是自媒体，在网络大世界拼的是内容、流量、话题、热度。近期，“枢纽之城”“探索新境”高频出圈，江津专场新闻发布会在全市脱颖而出。时政表达“轻量化”、优质内容“跨界化”、爆款产品“叙事化”、全媒传播“立体化”，823个产品、上百个媒体平台，全网总阅读量超1.2亿人次。

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，一体贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，秉持新闻理想，紧扣时代脉搏，坚持守正创新，推进融合发展，不断增强脚力、眼力、脑力、笔力，用精湛的笔触、精美的画面、精彩的视频，生动讲好新时代江津故事，在全面建设现代化新重庆枢纽之城中新立新功！

读懂公众期待，解锁流量密码，1个亿只是小目标。新征程，全区广大新闻工作者要坚持

本版图文除署名外由记者 龙春梅 苏盛宇提供



区融媒体中心办公大楼



江津发布微信公众号



江津融媒微信公众号



最江津APP